



В Туле возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам ООО «Тульское аэрогеодезическое предприятие»

Следственными органами Следственного комитета РФ по Тульской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.145.1 УК РФ (невыплата свыше двух месяцев заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных выплат), по факту невыплаты заработной платы в ООО «Тульское аэрогеодезическое предприятие».

По данным следствия, руководство общества с ограниченной ответственностью, имея необходимые денежные средства и реальную возможность их выплаты, умышленно не выплатило в срок свыше двух месяцев заработную плату и расчет при увольнении девяти работникам организации на общую сумму 432 тысячи рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Марта 2018

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1209998>